



**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa za širenje guze 25cm**

**Šifra proizvoda:** BLUSH01251

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u potpuno novom nivou istraživanja vlastitih želja uz našu vrhunsku **Analnu kupu za širenje guze**. Ovaj sofisticirani proizvod od 25 cm ne donosi samo fizičko zadovoljstvo, već i emocionalno iskustvo koje će vas naučiti kako da istražujete svoje granice. Savršeno zaobljeni oblik, zajedno sa fleksibilnom konstrukcijom, ovim proizvodom savršeno se prilagođava vašem telu, pružajući komfor i užitak kakav nikada ranije niste iskusili.

Analna kupica ima prečnik od 8,8 cm, što znači da će svakom korisniku omogućiti intenzivne senzacije i duboko zadovoljstvo. Izrađena je od laboratorijski testiranog, neporoznog PVC materijala, što garantuje potpunu sigurnost za telo. Lagano održavanje je dodatna prednost ovog proizvoda, a vodootporna konstrukcija omogućava da se igračka koristi u različitim okruženjima, dodajući još jednu dimenziju vašim zabavama.

Težina od 1,04 kg odražava idealan balans između stabilnosti i ugodnosti, čineći je savršenim izborom za sve koji žele pouzdano i prijatno iskustvo. Bez obzira da li ste početnik iliiskusni ljubitelj analne igre, **Analna kup? za širenje guze** zadovoljit će vaše želje.

Jedna od najvažnijih karakteristika naše kupice jeste široko postolje sa Lock On otvorom, koje je kompatibilno sa svim Lock On pojasima. Ova funkcionalnost ne samo da olakšava korišćenje, već također pruža dodatnu sigurnost tokom uživanja u igri, omogućavajući vam da se potpuno prepustite iskustvu bez brige.

Brend Blush, poznat po kvaliteti i inovativnom dizajnu, stoji iza ovog proizvoda, koji je stvoren za sve željne istraživanja novih dimenzija seksualnog zadovoljstva. Zamislite trenutima opuštanja i istraživanja gde ste vi centar pažnje. **Analna kup? za širenje guze** će vam pomoći da otkrijete užitke o kojima ste oduvek maštali.

Kroz našu online prodavnicu, stvorili smo savršeno mesto za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Sa širokim asortimanom proizvoda iz sexy shop industrije, mi smo vaša destinacija za zadovoljstvo. Jedna od naših ključnih prednosti je diskretna dostava koja garantuje potpunu privatnost pri svakoj kupovini. Vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu.

Ne propustite priliku da dodate **Analnu kup? za širenje guze** u svoju kolekciju i obogatite svoje seksualne avanture. Šta čekate? Poručite odmah i pružite sebi neponovljivo iskustvo koje će sigurno promeniti svaku vašu intimnu situaciju. Pripremite se da vas potpuno obuzmu senzacije koje samo ovaj proizvod može da pruži. Vaša seksualna avantura počinje ovde, a mi ćemo se pobrinuti da svaki korak bude diskretan i udoban. Uverite se u to već danas!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa za širenje guze 25cm BLUSH01251
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	819835024255
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,04 KG
---------------	---------